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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 06. března 2017 

Přítomni: doc. Mgr. Petr Francán, prof. MgA. Ivo Krobot, doc. MgA. Blanka Chládková, 
doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., doc. Ing. David Strnad, MgA. Ondřej Vodička, 
Mgr. Klára Viková. 

 
I. Chod fakulty: 

Ø informace tajemníka: 
ü 28. 2. 2017 byl na jednání Akademického senátu JAMU schválen rozpočet JAMU pro 

rok 2017 
ü VZ o hospodaření DIFA 2016 je již skoro hotova 
ü VZ o činnosti DIFA 2016 – tabulková část je již hotova, chybí textová 
ü školní klub – zkušební provoz probíhá, problémy jsou pouze s nádobím – odnášení, 

neuklízení, děkan navrhl příplatek uklízečce, která se navíc stará o nádobí v klubu 
Ø informace prof. Krobota 

ü Zlomvaz – je třeba projednat s inscenačním týmem Dělohy možné zkrácení stavby 
představení 

ü 7. 3. Umělecké centrum UP Olomouc – monodrama Na Ukrajině, matko, právě sněží 
ü předmět Pouliční divadlo – záštitu přebral doc. Rychlík, spolupracovat by mohl 

s mladšími pedagogy, např s  dr. Baďurou 
Ø informace doc. Strnada 

ü bezpečnost studentů JAMU při akrobacii v divadlech – je třeba prověřit, kdo za 
studenty zodpovídá v průběhu akrob. výkonu na zkouškách a v představeních, děkan 
navrhuje projednat s pí. Janečkovou 

ü ukázkové školení první pomoci s MUDr. Vosáhlem proběhne dne 3. 4. v 16:00 
hod.; doc. Strnad pozval celé kolegium; cena 3.000,- + příspěvek studentů/ 15 
osob; 

Ø informace doc. Hlavici 
ü RUV – 215 výkonů, z nichž se očekávají alespoň 3 „A“ – Beranová, Rychlík, Mikotová, 

segment audiovize se sejde koncem března 
ü RIV -19. 3. je konečný termín na nahlášení výkonů 
ü publikace Vivat academia – příprava výstavy ukázala na nutnost průběžného focení 

pedagogů při práci a akcí fakulty; doc. Hlavica navrhuje tuto činnost zahrnout do plánů 
ATD 

ü GA ČR – byla vyhlášena nová výzva (do 4. 4.); 8. 3. proběhne hodnocení závěrečných 
zpráv 

ü CENA EVALDA SCHORMA – původní hra, dramatizace či překlad – určená 
studentům uměleckých škol; uzávěrka nominací – 31. 3.; doc. Hlavica vyzval KD 
k promyšlení nominací 

ü bylo vyhlášeno VŘ na webové stránky JAMU; 
Ø KD pověřilo tajemníka, aby požádal p. Valu, aby zrušil aplikaci „předmětová anketa“ v IS 

pro DIFA; 
Ø doc. Chládková informovala, že Rada segmentu scénických umění RUV zasedala ve čtvrtek 

2. 3. na fakultě 
Ø doc. Chládková seznámila KD s výsledky dotazníkového šetření studentů DM a řízeného 

rozhovoru studentů HF, týkající se kvality ubytování v Astorce; 
Ø informace děkana: 

- DIFA bude podávat žádost o grant na Fond budoucnosti, ve spolupráci ITI Berlín; 
- v pátek 11. 3. bude na fakultě vyvěšena tibetská vlajka; 
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- děkan seznámil KD s průběhem zasedání velkého senátu na fakultě a průběhem 
jednání týkajícího se loga JAMU; 

- setkání děkana s ředitelem ČRo Ing. Ostrým – ČRo nabízí po plánované rekonstrukci 
své studio ke vzájemnému propojení, zajímá se o spolupráci s RTDS, 

Ø děkan odsouhlasil žádost S. Vojtové (I. roč. bak., DM) o povolení příhlášení bak. projektu 
V samotě (r. M. Hodoň) na divadelní festivaly UNIDRAM (31.10.-4.11., Německo) a 
International Amateur Theatre Festival of Girona (29.8. – 2.9., Španělsko); studenti budou 
finančně participovat na výjezdu; přesná částka bude dohodnuta v případě přijetí inscenace 
příslušným festivalem; 

Ø děkan odsouhlasil žádost BcA. Kekelákové (I. roč. nav. mag., DaV) o mimořádné 
stipendium ve výši 400,- Kč na pokrytí nákladů na cestu na Setkání dramacenter ČR (9. 3. 
– 11. 3., Hradec Králové); 

Ø děkan odsouhlasil mimořádné stipendium L.Višňovcovi ve výši 7.000,- Kč za překlad textu 
inscenace Hráči (titulky) a programu inscenace Ateliéru VDN Dům pro festival S/E; 
korektury provede A. Hundhausen za 120,- Kč/ normostrana 

 
II. Zahraniční oddělení: 

Ø CARPAS – Colloquium of Artistic Research in Performing Arts (Theatre Academy, Helsinky) 
přihlášky do 18. 4.; zájem projevila R. Kulichová	

Ø International youth festival-contest of arts „Muzite“ (5. - 15. 7., Sozopol, Bulharsko); KD 
nabídku k účasti nevyužije;	

Ø Festival ClassFest (1.-6.5., Kišiněv, Moldávie); byl osloven MgA. Kauppinen, čeká se na jeho 
vyjádření;	

Ø žádost doc. Jiráskové o příspěvek na výjezd na WORLD STAGE DESIGN 2017 (30. 6. - 10. 7.); 
KD se shodlo, že bude o žádosti jednat až podle výsledku žádosti o podporu na IDU. 	

 
 

 
 
 

zapsala: Mgr. Klára Viková verifikoval: doc. Mgr. Petr Francán 


